Nucrpykuus k 3anojaHeHuo AKTA
0 MPOBEeJAEeHNH COUMATBHO-TICHX0JOTNYECKOr0 TeCTUPOBAHMS

OCHOBHbIE TOHSITUS:

noonexycaujue — YUCICHHOCTb CIIMCOYHOIO COCTaBa 0Oy4Jaroluxcsi HauuHas ¢ 13 net ¢ 7 kiacca
oOy4yeHHsl, BKIJIIOYas YHUCIECHHOCTh OOYYalOUMXCS MO aJanTUPOBAaHHBIM  00pa30BaTEIbHBIM
IporpamMmam.

npowiu mecmupoeanue (npouwieduiue) — PECIOHICHTHI, 0(GOPMHBIIKE WHPOPMUPOBAHHBIC
COIJIacHsi Ha COLMAJIbHO-TICUXOJIOTHYECKOE TECTUPOBAHME, HAYaBIIME M 3aKOHYMBILIUE IPOLEAYPY
TECTUPOBAHUS,

He npouteduiue mecmupoganue — K 3Tol KaTeropuu OTHOCSTCS PECIIOH/IEHTHI, Ha4yaBIIie, HO He
3aKOHYMBIIHKE NPOIENYpYy TECTUpOBaHHS (CM. 3JeKTpoHHyr0 0a3y pesynbratoB CIIT, pazgen
«JIOTUHBI»), oOyuarommecst /| poauTenaH (3aKOHHBIE HpeICTaBUTENH), OGOPMHUBIINE O(HUIHAIBHBIC
OTKa3bl, 00yYaroIuecs Mo aAalTHPOBAaHHBIM 00pa30BaTeIbHBIM IPOTrPaMMaM, CTYACHTHI, HAXOIAIIHECs
Ha NIPOU3BOACTBEHHON MPAKTUKE, HE IPOILEALINE 10 OOJIE3HHU.

I VYcraHoBIEHO:

a) OOmee uyncno oOydaroumuxcs (CTyACHTOB), HOOIEHCAWUX™ COLUUATHHO-TICUXOIOTHYECKOMY
TECTUPOBAHUIO:

BCETO 10 IOMMEHHOMY criucky 50 | w3 HuX:

yuamuecs 7-9 kmaccop 40 ;

yuarnquecst 10-11 kmaccos_10 :

CTYICHTBI

* 6 cymme 7-9 u 10 -11 knaccot pasnsvt odoweii uucrennocmu noonexcawux (40+10=50)

0) O61ee uncno 00yJaromuxcs (CTyI€HTOB), KOTOPhIE Hpouwinu mecmupoeanue™ 35 |, U3 HUX:
yuamuecs 7-9 kmaccop 30 ;
yuamuecs 10-11 kmaccoB 5
CTYICHTBI

*6¢ cymme 7-9 u 10 -11 knaccel pasuvt o6ueit wuciennocmu npoweomux (30+5=35)

B) Uucno oOyuaromuxcs (CTyICHTOB), He HPOUuLeOuiux mecmuposanue™

Bcero 15 , B TOM YHCJIE!
yuamuecs 7-9 kmacco 10
yuarnquecst 10-11 kmaccoB_ 5
CTYICHTHI

* He npoweouwux mecmuposanue PaeHo . 00U A YUCAEHHOCHb NOOIEHCAUUX MUHYC 00uasn
yucnennocmo npoweomux (50-35=15), ananocuuno no knaccam: 7-9 knaccot (40-30=10), 10-11
Knaccot (10-5=5)

ITo npuunne:

otkaza _ 10

Ipyrue NpuyuHsbl (Mo 00JIe3HU, PECIIOH/IEHTHI, HaYaBIINe, HO HE 3aKOHYMBIINE TECTHPOBAHUE,
oOyyarommuecs: Mo aJanTUPOBAHHBIM MPOrpamMMaM, CTYAEHTHI, HaXOJSIIMECs Ha MPOU3BOJACTBEHHOMN
NPaKTHKE) 5

*omKa3zvl nar0C Opyzue npuUUHBL pasHo He npouieduiue mecmuposanue (10+5=15)

r) OO1as YUCICHHOCTh OTKAa30B 10
[TpuunHBI 0TKA30B:

[0 PETUTUO3HBIM COOOpaKEeHUsIM 2

COMHEBAIOTCSI B TIOJTYYCHUH OOPaTHOM CBSI3H 3

0O0S13HB pa3TIIAICHUS JaHHBIX 4

HE BHJIAT HEOOXOJMMOCTH B TIPOXOXKICHHN TeCTUPOBaHMs____ 1

*CYMMa npuUUn 001ICHA COBRAOAMb C 00w el YUCAeHHOCmbI0 omKa306 (2+3+4+1=10)



